

Přijatá opatření a pravidla pro realizaci návštěv

Současná epidemiologická situace týkající se šíření onemocnění COVID-19 se vyvíjí velice pozitivně, a proto Ministerstvo zdravotnictví ČR rozhodlo, že od 25. 5. 2020 se mimo jiné povolují návštěvy klientů v pobytových sociálních službách, **za podmínek dodržování všech preventivních opatření.**

Prosíme vás o dodržování stanovených pravidel, a to v zájmu zdraví nás všech, protože nebezpečí onemocnění virem COVID-19 je stále ještě aktuální.

Přijatá opatření:

Počet osob na návštěvě u jednoho klienta ve stejný čas - pouze 2 dospělé osoby bez dětí (dítě 0-15 let)

Nutnost mít ústenku, roušku (ev. respirátor), při vstupu do budovy provést desinfekci rukou, při odchodu taktéž, návštěvníci budou muset mít změřenou teplotu. Bude veden seznam návštěvníků se základními informacemi a hodnotami naměřené teploty – povede zdravotní sestra, převezme Čestné prohlášení. Při tělesné teplotě nad 37 st. °C, nebo pozitivním příznakem nemoci – bude návštěva zakázána. Pokud by návštěva neměla roušku, bude poskytnuta jednorázová.

Datum a čas návštěvy bude předem nahlášen, čas bude dohodnut dle provozních možností. Návštěva zazvoní u brány, sestra otevře bránu, návštěvník vstoupí automatickými dveřmi do budovy, provede desinfekci rukou, vyplní čestné prohlášení a počká na příchod zdravotní sestry. Prohlášení předá zdravotníkům k evidenci. Sestra zapíše na prohlášení naměřenou teplotu.

Návštěva bude časově omezena – max. 30 minut v zahradě i v budově.

Návštěvníci nesmí být v karanténě, nesmí se stýkat s osobami v karanténě, nesmí mít respirační onemocnění a neměli by se setkat s nakaženým covid.

Nutno dodržovat rozestupy mezi návštěvníky (minimálně 2 metry s výjimkou rodinných příslušníků).

Uživatel musí mít roušku. Rouška po návštěvě bude vyměněna za čistou.

Uživatelům v preventivní karanténě (po vyšetření, po hospitalizaci, po nástupu do domova) nelze povolit návštěvy.

Za příznivého počasí bude návštěva vykonána v zahradních altánech – uživatel bude na určený čas doprovázen na určené místo návštěvy (altán na parkovišti, zahradní lavičky u asfaltového chodníku vzadu, dřevěný altán před zděným, zděný altán)

Za nepříznivého počasí bude návštěva vykonána v budově, maximálně 1 návštěva na komunitě:

- Jednolůžkové pokoje v pokoji uživatele
- Modrá – retro kuchyňka, ev. retro obývací
- Oranžová – zimní zahrada
- Zelená – retro kuchyňka, ev. retro obývací
- Žlutá -dle pokynů personálu (jídlna žlutá, obývací zelená, pokud je prázdný, zimní zahrada)

Po návštěvě bude provedena desinfekce ploch, kterých se dotýkají ruce návštěvníků (kliky dveří, madla židlí apod.) K použití žínka uživatele, případně buničina + desinfekce v rozprašovači. Po návštěvě a v průběhu návštěvy je nutné větrat místnosti, pokoje.

Výše uvedená pravidla jsou v souladu s doporučením MPSV.

Návštěvy jsou z provozních důvodů možné Po-Pá od 10hod do 17hod., So-Ne 14hod do 17hod. Seznam dohodnutých návštěv povede Mgr. Trojanovská tel. 556 305 293, mobil 777 139 000. (Ostatní zaměstnanci, kteří budou dotazováni na možnost návštěvy odkáží na Mgr. Trojanovskou).

Věřím, že výše uvedená pravidla pro realizaci návštěv budou všichni návštěvníci respektovat a dodržovat. Jsem si plně vědoma skutečnosti, že některá opatření mohou být nepříjemná či dokonce nepopulární, ale chceme tímto způsobem chránit zdraví nás všech.

Děkuji Vám za pochopení


Mgr. Kamila Molková, ředitelka

V Budišově nad Bud. 20. 5. 2020